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 H= Ausrundungshalbmesser [m]
 T= Tangentenlänge [m]
 f= Bogenstich [m]
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Bauwerk 02
Durchlass im Zuge der St 2035
für einen Flutgraben
BW-Nr.: 7830513 / 0

Bau-km 1+525,30

KrW = 100gon
BzG = 12,80m
Br.kl. = DIN EN 1991-2

LW = 3,42m
LH ≥ 1,31

Bauwerk 04
Brücke im Zuge der St 2035
über die Singold
BW-Nr.: 7830512 / 0

Bau-km 1+725,30

KrW = 40gon
BzG = 10,00m
Br.kl. = DIN EN 1991-2

LW = 12,03m
LH ≥ 0,95
KH = 1,10m

Bauwerk 03
Absturzsicherung Singoldufer

Bau-km 1+633,55 bis 1+703,00

L = 72,96m              H ≤ 1,14m

Bauwerk 01
Brücke im Zuge der St 2035
über den Röthenbach
BW-Nr.: 7830514 / 0

Bau-km 1+361,90

KrW = 98gon
BzG = 10,00m
Br.kl. = DIN EN 1991-2

LW = 10,80m
LH ≥ 1,25
KH = 0,60m

Sichtweitenband
Maßstab 1cm : 200 m
sh vorh. in Stat.

sh erf.in Stat.

sh vorh. gg. Stat.

sh erf. gg. Stat.

0+000

200 m

400 m

500 m

135 mV = 100 km/h

0+500 1+000 1+500

350 m 140 m 270 m 230 m 180 m 300 m 120 m 370 m 350 m 270 m 290 m 200 m 220 m 300 m 180 m 400 m 100 m 160 m 160 m 140 m 180 m 150 m 140 m 90 m 250 m 240 m 160 m 160 m 170 m 230 m 110 m 140 m 80 m 120 m
47 m47 m     V=50km/h

21.09.2021 Kreitmeier Baudirektor

Hörndler Martin
Stempel


